

# POZDRAVNI GOVOR PRODEKANA PRAVNOG FAKULTETA SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

Poštovani izaslanice Predsjednice Republike Hrvatske kolega Paliću,  
poštovani izaslanice predsjednika Vlade Republike Hrvatske i ministre pravosuđa g. Bošnjakoviću,  
poštovani Glavni državni odvjetniče RH g. Jeleniću,  
poštovane sutkinje i suci Ustavnog, Vrhovnog i drugih sudova,  
poštovana predsjednice Hrvatskog udruženja za kaznene znanosti prof. Đurđević,  
poštovane kolegice i kolege!

Iznimna mi je čast pozdraviti vas u ime dekana Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Igora Glihe na otvorenju ove prestižne međunarodne konferencije posvećene integraciji Ureda europskog javnog tužitelja u nacionalna kaznena pravosuđa. Naš Fakultet suorganizator je ovog događaja i podupire ga organizacijski i financijski. To činimo s iznimnim zadovoljstvom jer smo svjesni svoje društvene uloge i odgovornosti koju imamo za razvoj hrvatskog pravnog sustava. Sam pogled na popis sudionika ove konferencije pokazuje da je podrška Fakulteta u potpunosti opravdana budući da je rijetkost vidjeti ovakav broj tako uglednih europskih i hrvatskih pravnika na jednom mjestu. Zbog toga smo osobito zahvalni nastavnicima s naše Katedre za kazneno procesno pravo i njezinoj predstojnici prof. dr. sc. Zlati Đurđević na trudu koji su uložili u organizaciju ovog skupa, čime se pridonosi i jačanju prepoznatljivosti i ugleda našeg Fakulteta.

Žao mi je što danas nismo na samom Fakultetu, tako da ga naši inozemni gosti, nažalost, neće imati priliku razgledati, ali ako pogledate kroz prozor desno, vidjet ćete da barem imamo prekrasan pogled na glavnu zgradu Fakulteta. Riječ je o instituciji koja već gotovo dva i pol stoljeća zauzima središnje mjesto pravnog obrazovanja u Hrvatskoj. Ako mi dopustite trenutak neskromnosti, moram primijetiti da većinu ovdje danas okupljenih sudaca, državnih odvjetnika i odvjetnika, kao i uglednih gostiju koje sam pozdravio na početku čine alumni našeg Fakulteta. Jednako tako, s ponosom primjećujem da se među sudionicima ove konferencije nalaze i naši umirovljeni nastavnici, – s nama je, koliko vidim, prof. dr. sc. Petar Novoselec – ali tu su i naši studenti. Sve to, nadam se, jasno pokazuje da je Fakultet zajednica koja trajno okuplja studente, nastavnike i alumne. Zbog svega toga i ovom prigodom pozivam sve vas koji ste alumni našeg Fakulteta da nastavite sudjelovati u akademskom životu koji se na njemu odvija – vrata vašeg Fakulteta uvijek su vam otvorena.

Organizatorima konferencije čestitam još jednom na organizaciji ovog događaja, a svima prisutnima želim uspješan rad i kvalitetnu razmjenu znanja i iskustava.

*doc. dr. sc. Marko Jurić*  
*prodekan Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu*